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ENQUETE- QUESTIONNAIRE SUR LE QUARTIER
- 15 novembre 2018  : Envoi de 600 questionnaires aux 

habitants du quartier.
7 domaines:  Transports en commun, Circulation- sécurité, Stationnement, 
Sûreté -incivilités, Environnement, Aménagement urbain, Cadre de vie.

- Début 2019 :  243 réponses   (soit 40%) avec de très  
nombreux commentaires 

- Caractéristiques:
- toutes intéressantes, parfois originales
- cibles : habitants, mairie, département 

- Résultats complets sur le site de l’association en 7 domaines
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Questionnaire sur le Quartier

I.    Transports en commun

11. Utilisez vous les bus versaillais ? 

Rarement  
37 %

Occasionnelle
ment                         
28 %

Fréquemment      
18 % 

Quotidiennem
ent

10 %
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Questionnaire sur le Quartier

I.     Transports en commun

12. Les plages horaires sont-elles suffisantes ?

OUI  60%

NON 15 % Sans réponse  25 %
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Questionnaire sur le Quartier

I.     Transports en commun

13. Etes vous favorable à prolongation de la ligne A jusqu’à 
Parly II ?   

Oui       
61 %

Sans Avis 
35 %

Non 
4%
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Questionnaire sur le Quartier 

I.    Transports en commun

14.  Comment vous rendez-vous à la gare Rive Droite ? 

En Bus 
34 %

A pied
31 %

A velo
23%

Autrement 
12 %



AHG – AG 2019 - Rapport  moral 2018

Questionnaire sur le Quartier

I. Transports en commun

15. Les Parkings à Velo sont-ils suffisamment :
Nombreux Sécurisés

Non
41 %

Non
40 %

Oui
4 %

Oui
7 %
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Questionnaire sur le Quartier

II.   CIRCULATION  - SECURITE (routière)

21. Comment jugez-vous la situation actuelle ?

Plutôt 
Satisfait 

52 %

Très 
insatisfait 

6%

Plutôt 
insatisfait 

21%

Satisfait 
14%
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Questionnaire sur le Quartier

II.   CIRCULATION  - SECURITE

22.Trouvez-vous la vitesse des véhicules trop élevée ?

Oui 
46%Non   

42 %

Sans 
avis 7%
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Questionnaire sur le Quartier

II.   CIRCULATION  - SECURITE

23.   Existe-t-il des lieux où le risque d’accident est trop élevé ?

Ont répondu    52 % N’ont pas répondu   48 %

Lieux les plus cités : Place Laboulaye, Av. Villeneuve l’Etang/ 
Av. Fourcault de Pavant, Bd de Glatigny/Douglas Haig, et toutes les 
rues où passent les bus (trop gros au regard de leur largeur.).



AHG – AG 2019 - Rapport  moral 2018 / Questionnaire

III. STATIONNEMENT                         
 Satisfaits ?  OUI en grande majorité (65%), quelques commentaires :

trop de voitures ventouses, entreprise Voisin, « La Pampa », la Messe, pb J.Jaures, Bd Glatigny
Mais stationnement très important dans presque toutes les rues (proche de la  saturation)

 Payant ?   NON à 88% !!  Opinions cependant contrastées, de « tout »  à « rien », mais 
fatalistes en général

Une hantise : Le Chesnay (devenu payant), une proposition : carte résident à tarif réduit

 Beaucoup de commentaires

408 véhicules
Soit 1,69  par répondant

Le Chesney
l'hopital de la porte verte  

compliqué financièrement  

nouvelle taxe.  

écoles, les cliniques, l'école des parfums  

Le Chesney l'entreprise Voisin  

chesnaysiens  

l'Ecole des Châtaigniers  

d'entreprises privées 

parking clinique de la Porte Verte 

IPSICA 

incitations 

cartes invités incluses dans le prix de l'abonnement 

Imposer 

garage ou jardin  

gardons le stationnement facile par pitié ! 
le garagiste  

CAT 

agréments de notre quartier 

stationner sur son bateau avec son véhicule personnel
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III. SURETE

Dégradé ces dernières années ?

non 
45%

oui       nsp
23%    28%

Victime d’agression / 
Cambriolage sur 5 ans ?

77%
non

16,5%
1 X

2,5%   1,2
2X       3X

Soit 25% d’entre vous sur 5 ans
Taux annuel = 50 / 1000 ?

Source : Ministère de l’Intérieur, sur 2016

470 000 ménages, dont 233 000 (50 %) 
« réussi » soit 1,6 % de l’ensemble des ménages, 
légère augm.2017 (+2 %),

Grandes villes (>200 000 habitants, taux > 10/1000), 
et écarts de taux importants entre régions : 

les plus touchées sont

l’Île-de-France, l’Occitanie, la Provence-Alpes-Côte 
d'Azur, l’Auvergne-Rhône-Alpes et les Hauts-de-
France   :  8 / 1000  

Bretagne : 4 / 1000,

Corse : 3/ 1000

Situation actuelle de notre quartier

Plutôt
satisfait    
67%

Satisfait
18% 

Très            Insatisfait
Insatisfait        9%

2%
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IV.  SURETE - INCIVILITES

Que faire ?

Victime d’incivilité depuis 5 ans ?

non
69%

12%
1 X

5%       7%
2X        3X

Soit 21 « actes » par an  sur 224 réponses
Soit <> 10% d’entre nous….

Dégradation de véhicule sur 2 ans ?

non
65%

22%
1 X

7%       2,5%
2X        3X

Soit 53 « actes » par an  sur 233 réponses
Soit <> 23% d’entre nous….

Le Chesney

incivilités des jeunes des Châtaigniers  

joueurs du stade  

élèves de Saint Jean  

empêchent la passage des piétons 

dealers aux abords de st jean hulst 

population drainée par l'utilisation sauvage du stade de la brèche  

individus "du voyage" 

en période de congés il n'y a plus personne...
Quartier le plus sympa où nous ayons jamais habité !  

nous sommes naturellement vigilants entre voisins
caméra place du Bel Air

Association du Lotissement de l'Alliance

surveillance informelle de bon voisinage
vidéo place Laboulaye
Caméra à l'angle Douglas Haig - Porte Verte
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IV.  SURETE - INCIVILITES

Les caméras de vidéo-protection sont plébiscitées à 45%, refusées 
par 28%, besoin d’information pour 27%. Le bureau de l’AHG 
estime que nous sommes notoirement en retard sur ce plan, 
dans notre quartier qui est particulièrement exposé.

Le renforcement de la surveillance de 
notre quartier par caméras est-elle une 
priorité ?

oui
42%

non
26%

nsp
25%

Soit 102 favorables sur 226 réponses

Selon différentes sources, nous serions maintenant à <>900 
000 caméras en lieux publics en France
80% des villes moyennes

octobre 2007 un plan dit de « vidéoprotection »

Politiquement clivant, l’efficacité de ces systèmes fait débat en 
France comme à l’étranger
le taux d’élucidation dans les villes équipées « reste encore 
modéré »

Evolution :
La vidéoprotection intelligente , intégrant la détection de 
données biométriques et des modèles de prévision du 
comportement humain pour donner l’alerte

La Chine, dispose aujourd’hui de 176 millions de caméras, un 
chiffre qui pourrait atteindre les 626 millions d’unités d’ici 2020

20 000 des caméras en place sont d’ores et déjà capables 
d’analyser les visages des passants
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IV.  SURETE - INCIVILITES
Faites vous partie d'un groupe "Voisins 
Vigilants" ?

oui
17%

non
75%         connait pas

6%           

Soit 41 membres VV sur 238 réponses

Si oui, êtes-vous satisfait du 
fonctionnement de votre groupe 
"Voisins Vigilants" ?

Plutot
satisfait

7%
Satisfait

4,5%

Très       Plutot
insatisfait     Insatisfait

1,6%            2%

souhaitez-vous promouvoir un groupe 
"Voisins Vigilants" avec votre entourage

oui       sans avis
27%      28%

non
15%
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Questionnaire sur le Quartier

V.  ENVIRONNEMENT :  Comment jugez vous la situation actuelle ?

Plutôt 
satisfait 

54 %

Satisfait 
25%

Plutôt 
insatisfait 

14%Très 
insatisfait 

2%
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Questionnaire sur le Quartier

V. ENVIRONNEMENT V-1 : Souffrez vous de nuisances sonores ? 

 1/3 des sondés se plaignent : bruits de circulation et de voisinage.

4%13%

21%

62%

Non 
63%

Voisinage 
13%

Circulation 
21 %

Trafic aérien 4%
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Questionnaire sur le Quartier

V. ENVIRONNEMENT
V-2 : Comment jugez-vous la qualité de l'air dans notre quartier ? 

 90% de personnes satisfaites

Très 
insatisfait 

3%

Satisfait 
30%

Plutôt 
satisfait 

60%

Plutôt 
insatisfait 

8%
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Questionnaire sur le Quartier

V. ENVIRONNEMENT V- 3 : Propreté : comment jugez 
vous la situation actuelle? 

Plutôt 
insatisfait 

14%

Plutôt 
satisfait

54%

Très 
insatisfait 

2%

Satisfait 
25%
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Questionnaire sur le Quartier

VI.   Aménagement Urbain
61.  Comment jugez-vous le marquage au sol dans nos rues ?

Très 
insatisfaisant 

3%

Plutôt 
insatisfaisant 

12 %

Plutôt 
satisfaisant 

53 %

Satisfaisant 
30%
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E              Questionnaire sur le Quartier 
VI.  Aménagement urbain : 

62.  Etat et entretien des trottoirs

VI

Très 
insatisfaisant  

11%

Plutôt 
insatisfaisant 

23 %

Plutôt 
satisfaisant 

45 %

Satisfaisant 
17%
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Questionnaire sur le Quartier

VI.   Aménagement Urbain
63. Y a-t-il assez de poubelles dans nos rues ?

OUI  
66%

Sans réponse 10%

NON 24 %
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VII.  Cadre de vie
Développement de quelques 
commerces de proximité dans notre 
quartier ?

non
26%

oui         sans avis
48%       20%

Soit 117 favorables sur 230 réponses

Considérez-vous l'offre médicale de 
proximité suffisante ?

non
43%

oui         sans avis
31%       21%

Soit 105 favorables au développement de 
l’offre médicale  sur 231 réponses

centre médical dans notre quartier
(par exemple à l'emplacement de la poste du 
rond point de la Chapelle

oui
68%



VII.  Cadre de vie

boulangerie, journaux point dépot de colis

supérette

autre chose que du fast food

une boulangerie et une petite épicerie

boucherie, primeur, distributeur de billets, Picard

alimentation générale

superette
épicerie de quartier
superete place laboulaye
boucherie, poissonerie
épicerie et boucherie de proximité
boulangerie ouverte le weekend

boucherie distributeur de billet
boulangerie, minimarket, mais avec parking
Boucherie à Richard Mique
pharmacie

bureau de la Poste dans l'Hôpital de la Porte Verte est un désastre: parkings 
complets, matériel en panne, horaires inadaptés...

Café de proximité
  Fleuriste

Le " relai postal" de la clinique de la Porte Verte fonctionne très mal.

Oui a un centre médical

A voir quelle offre: généralistes, soins infirmiers, ....
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VII.  Cadre de vie

la gestion des espaces verts du quartier 
?

Plutôt
satisfait    
52%

Satisfait
12% 

Très            Insatisfait
Insatisfait        16%

6%

Soit une grande majorité de positifs

gestion par l'ONF du bois de Fausse 
Repose, dans sa partie limitrophe à 
notre quartier?

Plutôt
satisfait    
52%

Satisfait
12% 

Très            Insatisfait
Insatisfait        16%

6%

Soit une majorité de positifs, mais…

Peu d' espaces verts ; pelouse sale

le parcours sportif du bois de fausse repose est à l'abandon

La gestion du bois de Fausse-Repose est pour moi aberrante; l'ONF exploite et 
n'entretient pas suffisamment: abattage de beaux arbres sains, souches et 
grosses branches abandonnées sur place, sentiers et ruisseaux non remis en 
état, parcours de santé abîmé et non réparé.
le sentier sportif forêt tombe en ruine
l'aire de jeu pas loin de Sans Souci est bien abandonnée ...
Les quelques espaces verts présents sont mal entretenus (Place Laboulaye 
notamment) et mal sécurisés au sol (trop de trous pour personnes âgées ou à 
mobilité réduite
Pb de Insécurité dans le bois de fausse repose

Le bois de fausse repose est une gestion d'exploitant qui donne
Un aspect assez rural. C'est un choix qui ne déplait pas.
Bravo pour les arbres plantés Av Franchet d'Espéray


